CORRIGENDUM to the Tender Notice No. TASK/PUB/TDR/2022-2023/006 dated: 14.10.2022

- 1. Last date of Submission of Bid will be <u>30.11.2022 up to 13.00 hrs.</u> and Opening of Submitted Tender Documents will be <u>02.12.2022 at 13.00 hrs.</u>
- 2. In Page 3 of 18, para 1. c) should be read as "Printer has to collect the material/proof from the Publication Section and return subsequent proofs (hard copy) to the Publication Section."
- 3. In Page 5 of 18, para 4. c) should be read as "The EMD of all unsuccessful bidders shall be returned to them without any interest within 30 days after awarding the work to the successful bidder and entering into the contract."
- 4. In Page 5 of 18, para 4.e) should be read as "The EMD will be forfeited and the bidder will be debarred at the discretion of the Society:"
- 5. In Page 5 of 18, para 6. should be read as "<u>Signing of Contract Agreement</u>: Successful bidder shall execute an agreement for the fulfilment of the contract on a Non Judicial stamp paper of ₹100/- before entering into the contract."
- 6. In Page 5 of 18, 7.i. should be read as "The successful bidder shall have to furnish Security Deposit ₹100,000 in the form of Demand Draft drawn in favour of The Asiatic Society, payable at Kolkata before issuance of work order."
- 7. In Page 9 of 18, Para 10 "samples of Annual Report" should be read as "samples of Books".
- 8. PROFORMA B should be submitted for "up to 300 copies" in separate sheet in addition to already given "up to 1000 copies".